

# Ukrajina ztratila 1 500 militantů poblíž ruských hranic, včetně operace neúspěšného přistání v oblasti Belgorod – ruské ministerstvo obrany

[infokuryr.cz/n/2024/03/16/ukrajina-ztratila-1-500-militantu-pobliz-ruskych-hranic-vcetne-operace-neuspesneho-pristani-v-oblasti-belgorod-ruske-ministerstvo-obrany/](https://infokuryr.cz/n/2024/03/16/ukrajina-ztratila-1-500-militantu-pobliz-ruskych-hranic-vcetne-operace-neuspesneho-pristani-v-oblasti-belgorod-ruske-ministerstvo-obrany/)

**Ruské ministerstvo obrany shrnulo výsledky ukrajinské vyloďovací operace v Bělgorodské oblasti večer 14. března. Podle ruské armády byly ozbrojené síly Ukrajiny při ústupu na ukrajinské území odraženy a utrpěly ztráty. Od rána 15. března místního času má ruská armáda státní hranici plně pod kontrolou. V okolních vesnicích nejsou žádní ukrajinští ozbrojenci.**

Ozbrojené síly Ruské federace spolu s pohraničními silami ruské FSB zmařily 14. března další pokus jednotek AFU o průnik na území ruské pohraniční oblasti Belgorod. Cílem ukrajinského útoku byla pohraniční obec Kozinka.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že útok začal asi v 16:30 moskevského času. Ukrajinské síly se pokusily zaskočit Rusy a zahájily riskantní vyloďovací operaci.

**Na palubě dvou vrtulníků Mi-8 se k hranici přiblížila ukrajinská sabotážní skupina, která zahrnovala vojáky ukrajinských sil speciálních operací a zahraniční žoldáky. Až 30 ozbrojenců se vylodilo na ukrajinském území ve vzdálenosti 1 km od státní hranice Ruské federace.**

Výsadková skupina překročila hranici pěšky a vstoupila do obce Kozinka, která se nachází přímo na hranici. Tam je přivítala ruská armáda. Některým ukrajinským silám se podařilo vstoupit do několika domů na předměstí. Při pokusu o postup v osadě byli odrazeni ruskými silami. Několik ozbrojenců se pokusilo uchytit v jednom z domů na Republikánské ulici, přímo sousedící se státní hranicí, kde byl blokován jednotkami ruské armády.

Po značných ztrátách začali ukrajinští ozbrojenci ustupovat na území Ukrajiny. Během svého ústupu vstoupily ukrajinské síly do minového pole, kde byly zničeny.

Dříve bylo hlášeno, že vyloďovací síly čekaly na další ukrajinské posily, aby překročily hranici na zemi. Ruské MO potvrdilo, že ukrajinská skupina, která se pokusila překročit hranici za účelem evakuace zraněných a zabitých ukrajinských diverzantů, byla zlikvidována palbou Tornado MLRS.

**Celkové ztráty ozbrojených sil během vyloďovací operace činily více než 50 ozbrojenců.**

Ruské MO dospělo k závěru, že ruské síly odrazily všechny pokusy ukrajinských ozbrojenců proniknout na území Bělgorodské a Kurské oblasti Ruské federace za poslední tři dny od 12. března do 14. března.

**Celkové ztráty ozbrojených sil Ukrajiny činily více než 1,5 tisíce ozbrojenců, z nichž asi 500 bylo zabito, 18 tanků a 23 bojových obrněných vozidel bylo zničeno.**

Ruská armáda a místní úřady potvrdily plnou kontrolu nad územími Ruské federace. V noci přišel guvernér regionu Belgorod do různých pohraničních oblastí, včetně vesnice Kozinka. Potvrdil těžké poškození civilní infrastruktury. Místní civilisté byli evakuováni, žádné civilní oběti nebyly hlášeny.

**INFOKURÝR**